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Hezbollah και The Base τίθενται εκτός νόμου στην Αυστραλία

την ικανότητα να μας κάνουν κακό».
Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει περιγρά-
ψει την οργάνωση The Base ως μια «βίαιη» 
και «ρατσιστική» ομάδα που είναι γνωστή 
στις υπηρεσίες ασφαλείας για τον σχεδια-
σμό και την προετοιμασία τρομοκρατικών 
επιθέσεων. 
Η ρατσιστική αυτή ομάδα –που εδρεύει κυ-

Μ
ια νεοναζιστική ομάδα γνω-
στή ως The Base, καθώς και η 
Hezbollah, περιελήφθησαν στη 
λίστα της αυστραλιανής κυβέρ-

νησης με τρομοκρατικές οργανώσεις. 
Η υπουργός Εσωτερικών, Karen Andrews, 
ανακοίνωσε τις αλλαγές την Τετάρτη, λέγο-
ντας ότι οι εν λόγω οργανώσεις περιελή-
φθησαν στον κατάλογο μετά από συμβουλές 
των υπηρεσιών ασφαλείας.
«Δεν υπάρχει χώρος στην Αυστραλία για τις 
μισητές ιδεολογίες τους» είπε η κ. Andrews 
στους δημοσιογράφους. «Γνωρίζουμε ότι 
υπάρχουν άτομα που παρακολουθούν ενερ-
γά τι συμβαίνει στην Αυστραλία. Υπάρχουν 
άνθρωποι εδώ που έχουν την πρόθεση και 
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Διαπολιτειακά ταξίδια: 
Δωρεάν τα τεστ COVID 
σε δημόσιες κλινικές

Ο
ι ντόπιοι κάτοικοι που χρειάζονται 
αρνητικό τεστ COVID-19 για διαπο-
λιτειακά ταξίδια δεν θα χρειαστεί να 
τα πληρώνουν, επιβεβαίωσε ο ομο-

σπονδιακός υπουργός Υγείας.
Η ανακοίνωσή του έρχεται εν μέσω αυξα-
νόμενης σύγχυσης σχετικά με το ποιος θα 
έπρεπε να πληρώσει για τα τεστ COVID-19, 
τα οποία απαιτούνται από ταξιδιώτες για να 
εισέλθουν στο Κουίνσλαντ.
Ορισμένα τεστ θα μπορούσαν να κοστίζουν 
έως και 150 $ ανά άτομο, με αποτέλεσμα να 
προκαλείται ανησυχία για την έντονη οικονο-
μική επιβάρυνση των πολιτών.
Η πρωθυπουργός του Κουίνσλαντ, Annastacia 
Palaszczuk, ζήτησε από την ομοσπονδιακή 
κυβέρνηση να προνοήσει για επιστροφή χρη-
μάτων από το Medicare για τεστ που πραγμα-
τοποιούνται σε ιδιωτικές κλινικές.
Δικαιοδοσίες όπως το Κουίσνλαντ, η ΔΑ και 
η ΝΑ απαιτούν υποχρεωτικό τεστ με μπατο-
νέτα μύτης και λαιμού ή με εξέταση PCR, έως 
και 72 ώρες πριν από την είσοδο στις πολι-
τείες τους.
Ο υπουργός Υγείας Greg Hunt είπε ότι όσοι 
κάνουν τεστ PCR δεν θα χρειαστεί να το πλη-
ρώσουν, εάν αυτό γίνει σε δημόσια κλινική.
Η διευκρίνισή του ήρθε μετά από μια δια-
μάχη που κράτησε σχεδόν μια εβδομάδα με 
την κυβέρνηση του Κουίνσλαντ σχετικά με το 
ποιος θα πληρώσει για τα τεστ.
Ο κ. Hunt είπε ότι οι ταξιδιώτες θα μπορούν 
να εισέρχονται στο Κουίνσλαντ επιδεικνύο-
ντας ένα sms που θα επιβεβαιώνει το αρνη-
τικό τεστ, αντί να πρέπει να έχουν επίσημο 
πιστοποιητικό.
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ρίως στη Βόρεια Αμερική– είναι γνωστό ότι 
έχει παραστρατιωτικά στρατόπεδα εκπαί-
δευσης στο εξωτερικό, και έχει τεθεί εκτός 
νόμου και από τον Καναδά και τη Βρετανία. 
Η κ. Andrews δήλωσε ότι ανησυχεί για τη 
δραστηριότητα της ομάδας αυτής στην Αυ-
στραλία. «Γνωρίζουμε τις δραστηριότητές 
τους στην Αυστραλία και στο εξωτερικό και 
θα συνεχίσουμε να τις παρακολουθούμε» 
είπε η κ. Andrews. Είναι η δεύτερη ακρο-
δεξιά οργάνωση που περιλαμβάνεται στον 
κατάλογο της αυστραλιανής κυβέρνησης, 
μετά την Sonnenkrieg Division τον Μάρτιο, 
αλλά η κ. Andrews δεν απέκλεισε την προ-
οπτική απαγόρευσης κι άλλων ακροδεξιών 
εξτρεμιστικών ομάδων.


